

К итогам гастролей театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского

В Кисловодске закончились гастролы Саратовского театра оперы и балета. За два месяца театр показал в Кисловодске, Ростове, Ессентуках и Пятигорске 73 спектакля, обслужив более 86 тысяч зрителей.

В репертуаре были лучшие спектакли театра: «Пиковая дама», «Евгений Онегин», «Лебединое озеро», «Русалка», «Угрюм-река», «Баядерка», «Аида», «Кармен», «Паяцы» и другие.

На гастролях очень хорошо проявили себя народные артисты республики И. П. Сайков, Г. Е. Станиславова, В. А. Дубровина.

Вместе с тем, смело выдвигая на ответственные роли творческую молодежь, театр значительно повысил художественный уровень спектаклей. Певица Евгения Родионова успешно выступила в роли Кармен, удачно выступила и студентка консерватории Г. Ковалева. Хорошим актером показал себя студент консерватории Ю. Попов в роли Риголетто.

Сейчас коллектив театра находится на отдыхе, а 19 октября спектаклем «Царская невеста» откроет свой новый театральный сезон. 41-я годовщина Великого Октября будет отмечена постановкой оперы «Укрощение строптивой» Шекспира. В декабре театр покажет балет «Красный цветок» Глиэра и оперу Направника «Дубровский».

В 1959 году театр намеревается показать саратовскому зрителю спектакли «Конек-горбунок» Щедрина, «Щелкунчик» Чайковского, «Олеся» Листова, новую музыкальную комедию «Москва — Черемушки» Шостаковича.

Н. ВАСИЛЬЕВА